中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2021年4月28日 星期三 农历辛丑年三月十七 投稿信箱: lhrb001@163.com

今日12版 总第8156期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



一座城市拥有两条穿城而过的河 流,是大自然对漯河的恩赐。这方沃土 上每个时期的繁盛, 也刻着水与河的深

发挥河的优势, 做足水的文章, 建

自市委作出这一重大决策以来,中

设中原生态水城, 是市委、市政府作出

的重大决策,是践行新发展理念、推动

高质量发展的实际行动, 是不断满足人

原生态水城建设取得了阶段性成效, 在 改善生态、保护环境、提升形象、扩大

招商等方面发挥了积极作用。奋进"十

四五", 开启新征程。中原生态水城建

设任重道远,全市上下必须以更大的担

当和作为, 只争朝夕, 务实重干, 攻坚

克难, 把中原生态水城建得更好, 把我

市打造成全省最宜居宜业的城市之一,

建高质量的生态系统、高颜值的城市风

貌、高效能的基础设施、高品质的生活 环境, 使沙澧大地更富魅力; 建设生态 优质、环境优美、设施优良、生活优游

的公园城市, 使美丽漯河更加宜居。全 市各级、各部门一定要站在关乎漯河发

展和形象、关乎提升人民群众幸福感获 得感满意度的高度,把中原生态水城建 设摆到更加重要的位置, 把责任扛在肩 上、抓在手上、放在心上, 全力以赴推

统筹推进。统筹安排中原生态水城 建设项目实施时序, 加快施工进度。要 统筹好资金、土地等要素配置和人力资

高度重视。建设中原生态水城,构

让漯河底色映染中原。

民群众美好生活需要的必然选择。

习近平在广西考察时强调

解放思想深化改革凝心聚力担当实干 建设新时代中国特色社会主义壮美广西

详见 07版

中原生态水城建设今年将实施八大类工程

本报讯(记者 孙永辉)为 深入落实新时代漯河经济社会发 展"四三二一"工作布局,提高 中原生态水城建设效率, 近日我 市出台《2021年度中原生态水城 建设工作实施方案》(以下简称 《方案》)。《方案》明确,今年 中原生态水城建设重点项目主要 分为八大类工程, 共计 120 项, 总投资49.1亿元。

《方案》指出,今年中原生 态水城建设的目标是,持续改善 我市主要河流水域水生态质量, 沙河、澧河、颍河、汾河、黑 河、清潩河水体断面达到国家要 求,三里河、唐江河水体断面达 到省级要求;消除市域内劣 V 类 水体断面和城市建成区黑臭水 体;全市集中饮用水水源地水质 达标率达到100%,地下水质量 保持稳定;新增水体面积135.83 亩;建设自来水管网65公里;铺 设污水管网67.5公里,雨水(排 水) 管网63公里; 持续推进森林 乡村建设和森林抚育工作; 落实 各街头游园、水系节点游园和主 题公园项目建设任务。

中原生态水城建设重点项目 主要分为八大类工程,分别是:河 湖水系建设与修复治理工程项目, 水污染防治与中水利用工程项目, 海绵城市建设与防汛排涝工程项 目,饮用水水源保护与地下水资源 保护工程项目,森林漯河建设与植 物多样性工程项目, 水安全保护与 植物安全保护工程项目, 健康设施 与文化植入工程项目, 水上交通与 水上旅游工程项目。

《方案》要求, 健全推进机 制。强化组织领导,提高思想认 识,制订完善指挥部奖惩激励措 施、考核督导办法、学习培训等 方面制度,提高工作效率,提升 工作人员综合能力, 优化办公环 境,为水城建设项目顺利推进提 供好服务保障。制订《中原生态 水城项目督导台账》, 明确项目

强化协调对接,督促各项目高质 量、高标准完成。

狠抓督促落实。各项目牵头 单位和配合单位要对照承担的工 作任务制订年度工作台账, 抓好 工作落实。建立工作情况月报 制,各责任单位按月报送项目进 展情况以及工作推进中遇到的具 指挥部办公室负责综合协调和督 促检查,及时掌握项目建设情

况,密切跟踪了解各责任单位工 作落实情况,协调解决存在问 题,重大事项提交市"四城同 建"领导小组研究处理。

强化考核机制。指挥部办公 室负责对各成员单位年度目标完 成情况、投资完成情况、宣传情 况及日常工作推进情况进行过程 管理,并在年度考核工作中提出 排序建议, 纳入全市县级领导班 子综合考核评价体系。



贾宏宇调研全市党史学习教育工作时强调

加强学习创新 突出为民导向 确保党史学习教育取得扎实成效

本报讯(记者 刘 升)4月 27日, 市委副书记贾宏宇带队深 入市委党史学习教育领导小组办 公室,就全市党史学习教育开展 情况进行专题调研,并召开座谈 会。市委常委、宣传部部长周新 鹤一同参加。

领导小组办公室,实地察看工作 环境、人员组成、工作进展等情 况,并与各工作组成员亲切交谈。

座谈会上听取有关工作汇报 后, 贾宏宇指出, 全市动员会召 开以来,在市委的坚强领导下, 在党史学习教育领导小组及其办 公室和各县区各单位的共同努力 下,全市党史学习教育各项工作 扎实有序推进、宣传氛围浓厚、 工作亮点频出,取得了明显的阶

就抓好全市党史学习教育近 期重点工作, 贾宏宇强调, 一要 注重创新出彩。立足我市实际和 特色优势,创新用活红色资源, 创新打造学习载体, 创新开展文 化活动,集中精力打造几个在全 体和抓手。二要务求工作实效。 段性成效,实现了高起点开局、 要抓好学习提升,突出为民导

感受到党史学习教育带来的新变 化、新成效。三要营造浓厚氛 围。要统筹指导各类传统主流媒 体,创新运用"两微一端"等新 媒体平台和音视频、动漫、H5 等表现形式,形成强大舆论宣传 党史学习教育和推动工作两不 误、两促进,将学习党史焕发出 来的热情、豪情转化为推动漯河 高质量发展的生动实践。

贾宏宇要求,领导小组办公 室要切实提高政治站位和思想认 识,落实责任,形成合力,做好 表率,以实实在在的工作成效, 向市委和全市人民交上一份满意

周新鹤就贯彻落实会议精神 提出要求。

源配置,集中人员、集中精力、集中时 间,全力做好中原生态水城各项建设工 作。施工安全、工程质量、环境保护等各项工作要统筹兼顾,把中原生 态水城重点建设项目打造成经得起历史和实践检验的精品工程, 让全市 人民群众尽早享受到中原生态水城建设带来的实惠。

(下转02版)

进这项工作。

漯河许慎印社获评"全国残疾人文化创意产业基地"

27日,记者获悉,漯河许慎印社 被中残联授予"全国残疾人文化 创意产业基地"称号。这是我市 唯一一个"全国残疾人文化创意 产业基地"。

据了解, 漯河许慎印社成立 于2017年5月,不仅是金石篆

本报讯(记者 王艳彬) 4月 刻、书画作品的展示和研究基 地,还是我市残疾人培训创作基 地。在首届"中国书法大厦杯" 书法大奖赛中, 漯河许慎印社2 名社员获奖、5名社员入展、1名 社员入选, 漯河许慎印社获得优

近年来, 漯河许慎印社秉

承"扎根基层、传承文明、服 12个,辐射带动32名残疾人 务群众、共享成果"的理念, 始终坚持把残疾人稳就业、保 就业作为一项重要工作抓紧抓 实: 定期举办残疾人专场公益 讲座,累计举办公益培训班8 期,培训残疾人206人次;帮 助残疾人开设文化产品专营店

就业增收; 扶持残疾人开设网 店15家,辐射带动19名残疾 人就业增收; 打造残疾人文化 创意产业基地, 赢得社会广泛



距第十九届中国(漯河)食品博览会开幕

漯河市人民代表大会常务委员会

[七届] 第九号

《漯河市人民代表大会常务委员会关于修改〈漯河市城乡规划 条例〉的决定》已经漯河市第七届人民代表大会常务委员会第三十 五次会议于2020年12月28日通过,河南省第十三届人民代表大 会常务委员会第二十三次会议于2021年4月2日批准。现予公 布, 自公布之日起施行。

漯河市人民代表大会常务委员会 2021年4月28日

■本报记者 张晓甫

2020年1月,在天鑫置业十 年庆典大会上,董事长刘晓翠深 有感触地讲道:"总结这十年发 展,我感到最重要的一点,就是 要用十年后的眼光做现在的事 情,要想开发成功,就要有科学 的规划和不懈的坚持。"这就是公 司成立至今, 刘晓翠和天鑫置业 一直秉持的开发理念。

建十年不过时的楼盘

2011年6月21日, 天鑫置业 顺利拿到现代城项目314亩土 地。有了土地怎样开发? 刘晓翠 第一个念头就是:"要建十年后也 不过时的楼盘!"

为了达到这个目的, 刘晓翠 主动放弃了与省内一家非常有名 气的建筑设计院的合作。这家设 计院对现代城这个项目高度重 视,但数易其稿仍达不到天鑫置 业"十年不过时"的要求。在已 预付数十万元设计费的情况下, 刘晓翠果断决定,不惜损失,放

总编辑 张炜扬

弃合作,到南方一线城市寻找高

经过多方努力,天鑫置业在 深圳与时任香港华艺设计院首 席设计师、现任一线某房企副 总裁黄先生的设计团队取得了 联系。香港华艺是国内一线设 计品牌,其服务对象一向是恒 大、碧桂园等品牌地产,很少 与地市级的中小房产开发商合

子,南下深圳与黄先生真诚沟

水平设计团队。

为了达成合作, 刘晓翠带领 两名助手,抱着三个月大的孩 通、深入交流,一住就是两个 月。其间,刘晓翠还深入广州、 深圳、中山、惠州、上海等地30 余处最新建造的楼盘考察、调 研,开阔视野、博采众长。刘晓 翠回报家乡的愿望和事业上追求 极致的精神,深深打动了黄先 生, 最终双方以近千万元的设计 费用达成合作。虽然付出了比省 内设计院高出近一倍的费用,但 是刘晓翠脸上露出了满意的笑

天鑫崛起之路探源之高起点规划篇

天鑫现代城成为漯

河地产开发典范 与黄先生的规划设计团队及 在景观、装饰等方面的国内一线 设计单位的合作, 让天鑫置业的 开篇之作——天鑫现代城一开始 就成为漯河地产开发的典范。

在高层建筑设计上,首次开 创高层大空间、装饰主义设计 风、分离式核心筒户型等特色, 建筑既前卫时尚、引领潮流,又 对流通风、人性宜居。在小区布 局上, 注重整体环境品质的塑 造。通过研究基地状况,结合项 目实际情况,细致考察基地的功 能组织、空间结构, 合理确定交

■质量总监:张义长

通系统和景观系统,用心构建了 一个分区明确、布局合理、交通 顺畅、环境宜人的"生态、健 康、时尚"的现代居住空间。

安得"优"厦千万间

义风格,使用简洁明快的直线 条,打造变化多样的层次,再配 以对比强烈的色块, 呈现出精致 典雅的建筑风格。一些装饰面细 节上的样式和偏暖色调的颜色选 择,营造出温馨浪漫的居住环 境。同时,根据不同部位采用石 材、面砖以及真石漆等不同材 料,凸显出建筑的品质感。

在景观规划上,以"花园里 的时光"为设计主题,打造温 馨、浪漫、舒适、健康的高端 住宅社区。规划采用"一心两

■校对:谭教园

轴四区"布局,利用纵横两条 主轴, 在中心位置设置区域, 营造开放大空间。同时,利用 中心空域与两轴的自然分割, 在立面设计上,采用装饰主 将住宅分为四个组团,各组团 设置组团级中心绿化, 打造 "前河后院"的多层次绿化团 系。通过景观的组团、色彩的 搭配、层次的错落, 营造出鲜 明的视觉形象。在小区的中 央,设计一条乐跑环道连接时 光花园、悦动空间、欢畅乐园 等主题景观, 九大景观节点分 布其中,形成丰富的空间层次 感和空间序列。绿化种植上, 各种树木保持一定比例, 使景 观丰富并形成生态结构, 在平 面上有聚有散,在竖向上有高

■美编:李 涵

有低、层次分明、错落有致, 从而发挥最大生态效益,营造 出绿色、自然、时尚、健康的 生活体验空间。

时尚、自然、和谐、高雅、 现代、宜居的设计赢得市、区领 导和主管部门的一致赞同。在市 政府组织的由市、区有关部门领 导和规划设计建筑专家组成的规 划审批联席会议上,天鑫现代城 的设计方案一次通过。建成后的 天鑫现代城一时成为漯河房地产 开发的风向标,吸引了一波又一 波同行的目光, 前来观摩者络绎

规划景观装饰设计 均为国内一流

天鑫现代城设计开发的成 功,坚定了天鑫人不惜重金、高 起点规划、高品质设计的开发理 念。在此后的澜庭叙、丽水湾、 鸿书华府等项目设计上,他们始 终坚持与国内一线设计单位合

作,描绘了一幅又一幅高端大气

的建设蓝图, 打造了一个又一个 经典的开发案例。

2017年,天鑫置业着手开发 澜庭叙项目。"澜庭叙"乍一 听,还以为是"书圣"王羲之的 书法"神品"《兰亭序》。作为天 鑫置业品牌升级、文化升级的又 一亲水项目,不能说是高档楼盘 中的"神品",至少也说得上是 三四线城市楼盘中的"妙品"。 走进已建成的天鑫澜庭叙小区, 你会发现,设计者匠心独运,充 分利用沙澧河的自然景观, 打造 阶梯式三岸九景园林,沿着1.5 公里的沙河水景线,采用动线设 计理念, 让高档洋房、山水园 林、高层建筑在湾区内形成错落 有致、节奏鲜明、自然和谐的现 代生态美景。置身小区内部,茂 林修竹、鸟语花香、潺潺流水, 让人仿佛进入"天下第一行书" 《兰亭序》描述的胜景。

"群贤毕至,少长咸集。""快 然自足,不知老之将至。"为了打 造一个现代版的"兰亭圣地", (下转02版)

广告办理:3132295 3117189 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月) 本报新闻热线:15939503609 3139148 邮政编码:462001 订报热线:3138872

■值班编委: 齐国锦 秦献礼

■编辑:李 超 零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038